1. Escribe en forma de potencia los siguientes productes. Indica cuanto valen la base y el exponente
en cadauno de los apartados. (1p)

3
‘66
5

L =
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o oy L
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=2 -1]
o e

Solucién:

a) 34
b) 6
o) 53

2. Opera y calcula: (1p)

a) &
b) 7102
c) & 4

Solucién:

a) §=125

b) 7 -10°=49- 100 = 4 900
c) 67-4%=36 -64=2 304
3. Calcula: (1.5p)

a) ¥-(27:9p
b) (902)2: (15 - 6]
c) (6 -9):: 18!



Solucidn:

a) #
b) 90?
cl ¥

4. Reduce a una sola potencia: (1p)
a) (6%
b) x*-x
5T
c) 5

Solucidn:

a) (6% =6 =6
b) X ¥ ==y

a8 \
E:IE_": 5.5

5. Calcula, por tanteo, la raiz entera de: (1.5p)

a) J155
b) 275
c) /450

Solucion:

a]ﬁ
122=144 — 144 <155
1#=169 — 169> 155
155 - 12

b) 275
16?=256 — 256 <275
172=289 — 289275
275 - 16

c) /450
A7=441 — 441 <450
27 =484 — 484> 450
1."45]-. 1



6. Calcula la raiz cuadrada y el resto, usando ol algoritmo para el célculo de la raiz cuadrada.
{1.5p)

a) /3525
b) J2730
c} J16450

Solucian:

a) 3525 = 59y resto 44
b 2730 = 52 y reslo 26
c) .ﬁedﬁ-ﬁ = 128 yreailo 66

7. Indica =i las siguientes afirmaciones son verdaderas o falsas. 5i es falsa, indica por qué yio ponun
contra-gjemple. [1p)
& Un ndimero e un cuadrado perfecto sl se abtiens multiplicando por2 ese nlmens.

b. 81 es un cuadrado perfecto.
¢. Tras calcular la raiz cuadrada de un nimero, el resto no puede ser mayor que la propia raiz.

d. En la potencia, 5°, labase vale 3 v ol axponente 5.

Solucin:

a} Faso. Es un cuadrado perfecto sise obiens elevando a 2 un nimero. Bemplo: 5° = 25 es un cuadrado
periecio.

b} Verdadem. 92 =81

c} Falso. Ejemplo: La ralz cuadmda de 57 vabe 7 y el resio 8 {que es mayorque 7).57=T2+ 8

d} Faiso. Labase vale 5y el exponente 3.

8. Problema: Ana ha comprado 4 cajas de bombones. Cada caja tiens 4 filas con 4 bombones cada
una. ;Cudntos bombones hay en las 4 cajas en total?

Si cada bambén cuesta 10 céntimos de eura, ;Cuintos céntimos de eurs ha tenido que pagar Ana?
{1.50)

a) 4% = 64 bombones.

b} &4 bombones « 10 céndmes cada uno = 640 céntimos.



